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1 Osnovne informacije in poslanstvo SAŠA inkubatorja  
 

Naziv:      SAŠA inkubator, družba za podjetniško in poslovno svetovanje d.o.o.,  

Skrajšan naziv:   SAŠA inkubator d.o.o.  

Sedež družbe:    Šaleška cesta 2a,  3320 Velenje  

Davčna številka:   SI16705327  

Matična številka:  2332655 000 

Telefon:    +386 3 7777101 

E-mail:     info@sasainkubator.si  

http:     www.sasainkubator.si  

 

SAŠA inkubator je podaljšana roka Mestne občine Velenje na področju podjetništva. Naše poslanstvo 
je zadržati mlade talente v regiji, spodbujati zagon novih podjetij ter nuditi podporo pri njihovem 
hitrejšemu razvoju in rasti.  

Po definiciji je podjetniški inkubator institucija, ki v prostorih na določeni lokaciji omogoča učinkovito 
nastajanje in razvoj novih podjetij in zagotavlja urejeno poslovno okolje z infrastrukturo in s širšim 
naborom upravnih in intelektualnih storitev za inovativna podjetja. 

SAŠA inkubator je bil ustanovljen kot neprofitno podjetje, katerega osnovni namen je ustvarjati in 
razvijati nova podjetja. Spodbujanje podjetništva, zagotavljanje delovnih mest, razvijanje in spodbujanje 
kreativnih idej na področju novih procesov, tehnologij in storitev na celotnem območju SAŠA subregije 
je ključna naloga in poslanstvo te družbe.   

Osnovne aktivnosti inkubatorja so promocija podjetništva med mladimi, spodbujanje hitrejšega 
razvoja in rasti podjetij, povezovanje zagonskih podjetji z mentorji, investitorji ter z zrelimi podjetji, 
odpiranje dostopa do virov financiranja (SPS, SPIRIT, tvegan kapital, domači in EU razpisi, platforme 
za množično financiranje) ter nudenje ugodnih prostorskih pogojev za podjetja. 

Inkubator je vzpostavil partnerske odnose za skupen razvoj projektov s področja ustvarjanja kreativnega 
in ustvarjalnega podjetniškega okolja z mnogimi podjetji in ustanovami tako na lokalnem, regijskem, 
nacionalnem in mednarodnem nivoju. Odlično sodelujemo s Poslovnimi angeli Slovenije, Slovenskim 
podjetniškim skladom, Savinjsko šaleško gospodarsko zbornico, Območno obrtno zbornico, Šolskim 
centrom Velenje, GZS, ustanovitelji in ostalimi lokalnimi skupnosti, podjetji ter smo član Startup iniciative 
Slovenije.  Partnerstvo smo sklenili tudi z IT Incubator Kapfenberg, Institut of Internet-Technologies and 
Applications, EIT Manufacturing, Accelerator Reveris, IBU International Burch University, SmartRI, 
Fondacija Mozaik, SripTop, Inženirke in inženirji BOMO!, Youth Entrepreneurship Club, FH|Joanneum, 
Ljubljanski univerzitetni inkubator, Primorski tehnološki park, Inkubator Sežana, Katapult Trbovlje, 
Transformation Lighthouse, Balcan economic forum, Business Accelerator UKIM, sodelujemo pa tudi z 
inkubatorji, pospeševalniki, univerzami in gospodarskimi zbornicami iz Francije, Španije, Portugalske, 
Grčije, Italije, Avstrije, Slovaške, Poljske  in držav Balkana.   

  



2 Poudarki za leto 2023 
 

31  novih podjetij 

36  delovnih mest  

35   dogodkov in delavnic  

1107   udeležencev  

750  svetovalnih ur  

 

2.1 SAŠA inkubator na okrogli mizi Ministrstva za gospodarstvo turizem in 
šport 

Direktorica Ana Anžej je predstavila naše poslanstvo in našo vključenost v tekmovanje POPRI, kjer kot 
regijski partner opogumljamo, krepimo in brusimo mlade, za skok v razburljiv podjetniški svet. Poudarila 
je tudi, da imamo kot regijski partner pomembno vlogo, da pridemo do vseh tistih, ki jih centralizirane 
iniciative ne bi dosegle. Tako lahko pomagamo mladim, ki se skrivajo po šolah in imajo dobre ideje, 
prepoznamo talente, jih angažiramo in jim pomagamo pri nadgradnji idej. 

Poleg nje so na okrogli mizi sodelovali tudi mladi podjetnik Lovro Rakar, letošnji finalist Startup 
Generatorja, minister za gospodarstvo, turizem in šport, Matjaž Han in direktorica Primorskega 
tehnološkega parka, Mag. Tanja Kožuh. 

 

2.2 Zaključni dogodek projekta Athena   
Na zaključnemu dogodku evropskega projekta Athena, je direktorica Ana Anžej predstavila primere 
dobrih praks na področju podjetništva in razvoja digitalnih kompetenc.  

S tem dogodkom smo uspešno zaključili dvoletni projekt, v sklopu katerega smo razvili online trening 
program za zagonska podjetja v začetnih fazah razvoja. 

 

2.3 Obisk nizozemskega veleposlanika Johana Verbooma 
V SAŠA inkubatorju nas je obiskal nizozemski veleposlanik Johan Verboom in z zanimanjem je prisluhnil 
predstavitvi naših programov in primerom dobrih praks. Povezovanje nizozemskega in SAŠA inkubator 
startup okolja je spletlo nove vezi in odprlo vrata novim priložnostim za prihodnost.  

 

2.4 Izvedba programa Startup Summer Camp  

Na dogodku Startup Summer Camp so udeleženci pridobili novo znanje o produktivnosti in time 
managementu ter razvijali poslovne ideje. Skozi kreativni izziv so oblikovali pet izvirnih podjetniških 
konceptov, nato pa se posvetili tudi teambuildingu in prepoznavanju ključnih osebnostnih lastnosti za 
učinkovito ekipo. Dogodek se je zaključil s podelitvijo nagrad najboljšim ekipam in s timskim delom ob 
žaru, poudarjajoč pomen razvoja idej in motivacije za podjetniško delovanje v dinamičnem okolju. 

 

 

 



2.5 Izvedba pospeševalniškega programa Startup Generator 2023 
Startup Generator je ekskluzivni 6-tedenski pospeševalniški program SAŠA inkubatorja, ki je sinonim 
za  strokovnost, inovativnost in mreženje, ter z ustvarjanjem pravega okolja spodbuja podjetniški duh in 
daje podporo mladim podjetnikom pri uresničevanju ambicij.  12 najbolj perspektivnih ekip se je udeležilo 
6-ih delavnic s področja poslovnega modela, prodaje, marketinga, financiranja in »pitchanja«, na podlagi 
ocen predavateljev, mentorjev in napredka ekipe, pa se je v finale uvrstilo šest ekip.  

V torek, 6. 6. 2022, se je v Vili Bianca odvil ekskluzivni zaključni dogodek programa Startup Generator 
2023, na katerem se je predstavilo 6 finalistov. Ekipe so svoje poslovne ideje predstavile pred 
povabljenim občinstvom, podjetniki, investitorji in poslovnimi partnerji. Strokovna komisija je izbrala 3 
najboljše ekipe: Butter be Kind, Gobnik in ENCI Start light. Zmagovalci so prejeli točke na razpisu 
Mestne občine Velenje za dodelitev nepovratnih sredstev za spodbujanje podjetništva v višini 10.000 
evrov. 

Veseli smo, da smo tem mladim podjetniškim ekipam lahko ponudili to priložnost in jim pomagali pri 
razvoju idej in krepitvi poslovnih kompetenc. 

 

2.6 Barve Saša inkubatorja zastopane tudi na Genius Olympiad 
Katja Mogilnicki, ki je svojo idejo BacTerra razvijala v programu Startup Generator 2023, je  postala 
absolutna zmagovalka v kategoriji podjetništva na mednarodnem tekmovanju Genius Olympiad. 

 

2.7 Saša Inkubator so-organizator Investors Edge konference 

Konferenca je združila raznoliko skupino investitorjev, startupov in predstavnikov podpornega okolja. 
Skozi celoten dan so se odvijali navdušujoči govori in panelne debate, konferenca pa je ponudila tudi 
obilico priložnosti za produktivne pogovore, vzpostavljanje novih vezi in krepitev obstoječih. 

 

2.8 Izvedba  ABC+ podjetniško usposabljanje 
Izvedli smo usposabljanje za pridobitev naprednega podjetniškega znanja v okviru naslednjih vsebinskih 
modulov: trženje, digitalizacija, internacionalizacija, zeleno/krožno/trajnostno, človeški viri in 
kompetence, organizacija in optimizacija dela. Program je bil izveden znotraj štirih modulov. 

 

2.9 Izvedba dogodkov Startup Lightup 
Kontinuirani dogodki z zanimivimi podjetniškimi gosti, namenjeni izmenjavi dobrih praks in mreženju za 
inovativne posameznike in inovativna podjetja s potencialom rasti. 

 

2.10 Uspehi podjetij SAŠA inkubatorja  

2.10.1 Grashka 
Podjetje, ki se je razvilo skozi program Startup Genrator 2021 je v letu 2022 doseglo velik uspeh. Za 
produkt Pate so prejeli nagrado Inštituta za nutricionistiko za 𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻 𝗶𝗶𝗻𝗻𝗻𝗻𝗶𝗶𝗻𝗻𝗶𝗶𝗶𝗶𝗶𝗶𝗻𝗻𝗻𝗻 𝗶𝗶𝗻𝗻 𝗶𝗶𝘁𝘁𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝗻𝘁𝘁𝗶𝗶𝗻𝗻𝗻𝗻 �̌�𝘇𝗶𝗶𝗶𝗶𝗶𝗶𝗻𝗻𝗻𝗻 
𝟮𝟮𝟮𝟮𝟮𝟮𝟮𝟮. Leta 2023 pa je k uspehom dodalo še več novo razvitih produktov, otvoritev GRASHKA DELI 
veganskega bistroja v Centru Rog v Ljubljani, izbor NAJ JED Vegafesta 2023, nove Chiko okuse so 
predstavili na policah Intersparov po celi Sloveniji in priznanje Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice 
za prebojno invencijo (fermentirana čičerikina krema).  



2.10.2 Butter Be Kind  
Teja Urankar, ki je svoje produkte Butter Be Kind razvila v okviru programa Startup Genrator 2023 in 
prejela 10.000 € nepovratnih sredstev s strani MOV, je z maslom za telo postala zmagovalka Free 
From Skincare Awards v kategoriji “Probem Skin” in prodajo razširila daleč preko slovenskih meja. 

 

2.10.3 Gobnik 
Timotej Gungl in Lucija prosen,  ki sta svoj produkt Gobnik razvila v okviru programa Startup Genrator 
2023 in prejela 10.000 € nepovratnih sredstev s strani MOV, sta se povezala z gostinci po Sloveniji, ki 
v svoji kuhinji uporabljajo gobe gojene v Gobniku.  

 

2.10.4 Sportimist 
Podjetje Sportimist, ki je preko programa Trampolin postalo del Saša inkubator skupnosti, se je v 
preteklem letu uspelo prebiti na tuj trg in uspešno lansiralo nov produkt Nogometni dnevnik, ki ga 
prodajajo tudi knjigarne Mladinske knjige.   

 

2.10.5 Autotech  
Autotech je podjetje, ki je z našimi mentorji - trdno ob njihovi strani,  pred našimi očmi zraslo v to kar je 
danes – odlično podjetje, ki se ukvarja z robotizacijo industrijskih procesov in v letu 2023 so s strani 
SŠGZ prejeli srebrno priznanje (linija za sestavo in lepljenje strešnega okna avtodomov in počitniških 
prikolic) za najboljše inovacije v Saša regiji.   



3 Pregled dogodkov 2023 
 

23. 2. 2023 STARTUP LIGHTUP - CHAT GPT 

Z nami je bil dr. Dejan Petelin, direktor podjetja Pareto AI. Osvetlili smo temo uporabe Chat GPT-ja in 
umetne inteligence v poslu ter prikazali uporabo v praktičnih primerih. 

 

10. 3. 2023 POPRI - regijski predizbor top 12 ekip 

Na nacionalno tekmovanje v podjetniških idejah POPRI se je lani prijavilo 168 ekip iz celotne Slovenije, 
torej več kot 470 mladih, polnih kreativnih idej. Na regijske predizbore, ki so potekali 10.3.2023 na štirih 
lokacijah po Sloveniji, poleg SAŠA inkubatorja v Velenju,  še v Primorskem tehnološkem parku v Novi 
Gorici, Tehnološkem parku Ljubljana in Podjetniškem inkubatorju Podbreznik, se je uvrstilo kar 24 ekip 
iz SV regije, ki smo jih gostili v SAŠA inkubatorju. V finale sta se uvrstili kar tri podjetniške ideje iz 
Velenja, na kar smo zelo ponosni. Regijski predizbor za severovzhodno Slovenijo je potekal v SAŠA 
inkubatorju, v Velenju. Iz naše regije se je na regijsko tekmovanje uvrstilo 6 osnovnošolskih ekip, 12 
dijaških ekip in 6 ekip študentov in mladih do 29. leta. Vsaka ekipa je izvedla 5-minutno predstavitev 
podjetniške ideje – pitch pred 3-člansko strokovno komisijo, nato pa je bilo še 5 minut namenjenih 
vprašanjem komisije. Komisijo, ki je ocenjevala dijaške ekipe, so sestavljali start-up podjetniki: Martin 
Blazinšek, Lana Špital, Aleš Cverlin,  osnovnošolske ter študente pa so ocenjevali: David Mernik, Adnan 
Ajšić in Rok Urbanc. 

 

22. 3. 2023 STARTUP LIGHTUP - Gizzmo 

Osvetlili smo najnovejše trende v spletni prodaji in gostili enega najbolj uspešnih spletnih trgovcev – 
Gizzmo.si! S svojimi bogatimi izkušnjami v e-trgovini, organizaciji procesov in iskanju novih priložnosti 
je Mitja razkril skrivnosti, ki so privedle do njihovega uspeha.   

  

30. 3. 2023 STARTUP LIGHTUP - Tik Tok 

Osvetlili smo tematiko ustvarjanja vsebin na Tik Toku. Luka Čižmek nam je na dogodku delil svoje 
skrivnosti uspešnega oglaševanja na TikToku, ter nam predstavil pristope, ki vsebinam pomagajo doseči 
veliko število ogledov.  

 

14. 4. 2023 STARTUP GENERATOR - Kick-off 

Na kick-off dogodku izmed 27 prijavljenih ekip izbrali 13 tistih, ki so svoje podjetniške ideje pilile v 
ekskluzivnem pospeševalniškem programu SAŠA inkubatorja. 

 

18. 4. 2023 STARTUP GENERATOR STRAIGHT - Let’s get down to business, Islam Mušić 

Na prvi delavnici »Let’s get down to business«, programa Startup Generator, nam je Islam Mušić 
predstavil ključne vidike uspešnega poslovanja. Vseh 13 ekip, je izvedelo vse pomembnosti raziskave 
trga, uporabe lean startup metodologije v praksi in učinkovite komunikacije s strankami. Spoznali smo, 
kaj je MVP. Minimum. Poleg tega smo se naučili, kako najti svoje jedro (core) in se osredotočiti na tisto, 
kar delamo najbolje. Na koncu smo naredili pregled poslovnega modela Canvas, ki je orodje za 
vizualizacijo poslovnega modela, ki pomaga podjetnikom in podjetjem, da razumejo in predstavijo 
ključne elemente svojega poslovanja na enem mestu. 

 



25. 4. 2023 STARTUP GENERATOR - Success depends on small things, Rok Stritar  

Tokrat je bil z nami Rok Stritar, ata Kibube, ki se s podjetništvom ukvarja iz vseh zornih kotov. Vseh 13 
ekip je raziskovalo, spoznalo in se naučilo zakaj je pomembno razumeti različne faze podjetniškega 
procesa, kako se vloge podjetnika spreminjajo z razvojem podjetnika, zakaj podjetnik ne more uspeti 
sam, o vitki filozofiji in njeni uporabni vrednosti, o dizajnerskem pristopu za razumevanje potreb kupcev. 
Manjkal ni niti praktičen pristop in skupinsko delo, kar vsem ekipam daje možnost, da vse te na novo 
pridobljene veščine pri svojem delu uporabijo takoj. 

 

9. 5. 2023 STARTUP GENERATOR - MarCAREting, Lenja Faraguna 

Za nami je tretja delavnica Startup Generatorja, pod imenom »MarCAREting« in skoznjo nas je 
popeljala Lenja Faraguna. Lenja je moderna duša marketinga, ki je razvila čisto svoj koncept in ga 
poimenovala MarCAREting. V osnovi je to kombinacija self - coacinga in unikatne originalnosti. S to 
kombinacijo podjetniškemu svetu daje orodja, da so neustrašni, ne glede na "šit", ki se dogaja zunaj in 
da lahko izstopajo v poplavi drugih podjetij. Na delavnici smo govorili o potrebah naših potencialnih 
kupcev, o naših notranjih preprekah, ki nas ovirajo na poti do željenega cilja, o tem kako s svojo 
podjetniško idejo, znanjem, talenti, izkušnjami, energijo, strastjo za seboj pustiti boljši svet 

 

16. 5. 2023 STARTUP GENERATOR - Go digital, Jure Doler 

Četrta delavnica v sklopu programa Startup Generator, z naslovom »Go digital«, je potekala pod taktirko 
Jureta Dolerja. Jure se že vrsto let navdušuje nad digitalom, marketingom in tehnologijo in na delavnici 
nas je popeljal skozi številne trende v digitalnem marketingu. Dotaknili smo se strategij, konceptov in 
zelo koristnih marketinških orodij, ki jih bodo naše Startup ekipe lahko odlično uporabile pri svojem delu. 
Na široko smo zajeli digitalni marketing, spregovorili o družbenih omrežjih, komuniciranju, oglaševanju 
in popeljal nas je skozi neskončne širine priložnosti, ki jih to področje ponuja. 

 

22. 5. 2023 STARTUP GENRATOR MARKETING - Be investment ready, Nina Dremelj 

Tematika pete delavnice Startup generatorja je v startup in poslovnem svetu izjemnega pomena, saj je 
ena ključih za uspešno poslovanje. Nina Dremelj nas je naučila kako pravilno planirati finance, kako 
postaviti ceno, kako vstopati na tuje trge, kako se tega sploh pravilno lotiti. Spoznali smo se tudi s KPI-
ji (Ključni kazalniki uspešnosti) in izvedeli zakaj so pomembni in da nam povedo kje smo, kaj želimo biti, 
smo na pravi poti in ali moramo kaj spremeniti. 

 

25. 5. 2023 AKADEMIJA POMP 

Prostore SAŠA Inkubatorja so zapolnili učitelji, ki verjamejo in čutijo, da otrokom ki jih poučujejo, lahko 
dajo še več.  To so učitelji, ki so del POMP projekta in so se udeležili POMP Akademije z namenom, da 
naberejo znanje in se opolnomočijo, da bodo podjetniške vsebine lažje vključili v svoj kurikulum in bodo 
dijakom in osnovnošolcem v pomoč pri razvoju podjetništva. 

 

30. 5. 2023 STARTUP GENERATOR - Pitch good or go home, Dean Maxin 

Na delavnici Pitch good or go home nas je navdušil Dean, ki je mentor z ogromno izkušnjami! Delavnica, 
polna proaktivnosti in prakse je dala ekipam veter v krila! Poglobili smo se v bistvo kreativnega 
ustvarjanja in predstavljanja pitch-ev in razčlenili zapletene in kompleksne kose na enostavno 
prebavljive koščke. Pozornost smo namenili tudi delu pitcha, kjer navdušujemo in prepričujemo svoje 
občinstvo 

 



6. 6. 2023  STARTUP GENERATOR ZAKLJUČNI DOGODEK  

V torek, 16.6.2022, se je v Vili Bianci odvil ekskluzivni zaključni dogodek programa Startup Generator 
2023, na katerem se je predstavilo 6 finalistov. Ekipe so svoje poslovne ideje predstavile pred 
povabljenim občinstvom, podjetniki, investitorji in poslovnimi partnerji. Strokovna komisija je izbrala 3 
najboljše ekipe: Butter be Kind, Gobnik in ENCI start light. Zmagovalci so prejeli točke na razpisu Mestne 
občine Velenje za dodelitev nepovratnih sredstev za spodbujanje podjetništva v višini 10.000 evrov. 
Startup Generator je šesttedenski pospeševalniški program SAŠA inkubatorja, ki se je to leto vrnil iz 
virtualnega okolja v svet prave energije, mreženja, delavnic in dogodkov v živo.    

Več: https://sasainkubator.si/2023/06/07/startup-generator-v-soju-luci/ 

Video: https://www.youtube.com/watch?v=-GATXVxVbPI 

 

9. 6. 2023 TARČA PRILOŽNOSTI  

Na TARČI PRILOŽNOSTI srečali že drugič in Stari trg so tudi tokrat zapolnili dijaki Šolskega Centera 
Velenje. Srednješolci so spoznavali zanimiva, izstopajoča podjetja Savinjsko – Šaleške regije, ta 
podjetja pa svoje bodoče kadre. Več kot 100 mladih, ambicioznih glav je skovalo marsikatero odlično 
rešitev za izzive, s katerimi se srečujejo podjetja. Podjetja ki so se predstavila in postavila izzive so bila: 
Amibit, Autotech, Mega M, VONPHARMA SI, Camp Velenje, Gov-is, Najemkoce.si, Web Center. 

Nato pa je sledil čas, za zabavo! Dijaki so se spopadli v dvobojih ročnega nogometa, pomerili v napetih 
igrah ping-ponga in v natančnem streljanju v ogromno tarčo. Za najboljše smo imeli pripravljene 
nagrade, ki so jih v ta namen podarila podjetja, stacionirana na Starem trgu. 

 

13. 6. 2023   PODJETNIŠKI DAN OŠ ŠOŠTANJ 

Obiskali smo OŠ Šoštanj in jim predstavili delovanje SAŠA Inkubatorja, tekmovanje POPRI ter jih 
pospremili po prvih stopnicah v svet podjetništva. Poln razred brihtnih glav sta navdušila Ana in Dean 
in jih motivirala za razvijanje lastnih podjetniških idej in podjetniških sposobnosti, s Tino pa so skočili v 
svet selfijev po nekaj kratkih »tips and trics« za dober selfie. 

 

25. 8. 2023  STARTUP SUMMER CAMP 2023 Day 1 

V petek 25.8.2023 se je na Letnem kinu pri Velenju, odvil vikend Startup Summer Camp. Učili smo se 
planiranja, govorili o produktivnosti, razvijali in pilili poslovne ideje, ter osvetlili pomembno temo – kako 
sestaviti dobro, produktivno ekipo. Z nami je bil Boštjan Vidmar (Viralen.si), ki je poskrbel za novo znanje 
s področja produktivnosti in »time managementa«. Govorili smo o tem, kako pridobit lasten nadzor nad 
dogajanjem okoli nas, kako organizirati dan, mesec, leto in tako doseči več v omejenem času.  

Sledil je izziv, ki je udeležence startup vikenda potegnil v svet kreativnega razmišljanja in kreiranja novih 
poslovnih idej. Razdeljeni v skupine in vsak s svojo vlogo znotraj teama, so razmišljali izven okvirjev in 
razvijali ideje na področju energije, prehrane, športa, trajnostnega razvoja in turizma. Kreativno 
razmišljanje v izzivu, je prineslo pet izjemno izvirnih, zanimivih in zabavnih podjetniških idej, ki so jih ob 
ognju predstavile vodje skupin. Vse od izolacije iz otroških plenic, pa do hitrejše razgradnje plastike s 
pomočjo narave, smo skovali. 

Timskemu delu, spoznavanju, krepitvi medosebnih odnosov in še boljšemu sodelovanju znotraj 
skupnosti, je bil namenjen teambuilding,  ki je sledil delavnici Jureta Ferleža, na kateri smo se naučili 
kako prepoznati osebnostne lastnosti,  talente in kompetence, ki jih potrebujemo v ekipi, ter kako jih 
združiti  v usklajen in učinkovit team.  

  

https://sasainkubator.si/2023/06/07/startup-generator-v-soju-luci/
https://www.youtube.com/watch?v=-GATXVxVbPI


26. 8. 2023  STARTUP SUMMER CAMP 2023 Day 2 

Drugi dan startup summer campa je bil namenjen delavnici kako postati startup podjetnik. Posvetili smo 
se ključnim vidikom podjetništva, inovativnega razmišljanja ter bistvenim korakom, ki jih je treba 
upoštevati pri ustanavljanju lastnega podjetja. Delavnici sta se pridružila tudi Jon Kanjir in Timotej Gungl, 
mlada podjetnika, ki sta spregovorila o svoji podjetniški poti, ter dokazala, da se podjetniške veščine in 
podjetniško razmišljanje, razvijajo že od mladih nog. 

Del sobotnega dogajanje je bil namenjen tudi našim najmlajšim, ki so se skupaj s starši podali na 
interaktivno doživetje. Spodbudili smo jih k razmišljanju izven okvirjev in iskanju novih priložnosti. 

Sledil je vrhunec dogodka – podelitev nagrad trem ekipam, z najboljšimi pitchi.  Matičeva, Jonova in 
Timotejeva, so bile tiste ekipe, ki so od žirije prejele največ točk in bile nagrajene s praktičnimi nagradami 
SAŠA inkubatorja. 

 

30. 8. 2023 ABC+ - Marketing/branding 

Odvila se je mentorska delavnica 𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀+, znotraj sklopa delavnic za startupe, pod skupnim imenom 
"Spend a day with an expert." Z nami je bila Lenja Faraguna, ki nas je spoznala z manifestom - osebno 
zgodbo, ki prodaja. Kako jo sestaviti in uporabiti, smo se naučili tudi v praksi. Ker kot podjetniki v prodajo 
vstopamo vsakodnevno, smo vadili tudi intervjuje, ki so odlično orodje za prečesavanje trga in 
prepoznavanje idealne stranke. Po predavanju pa je sledil še čas 1:1 z Lenjo, za vsakega od 
udeležencev. 

 

5. 9. 2023  STARTUP LIGHTUP - Prihodnost umetne inteligence 

Razpravljali smo o tem kako bo prostorska umetna inteligenca pretresla trge dela in kaj to pomeni za 
posamezne sektorje, kako se pripraviti na AI revolucijo in kako jo spremeniti v priložnost, kako uvesti 
prostorsko AI za spodbujanje inovacij, razvoj delovne sile in dolgoročne trajnosti. Dan Lejerskar, 
ustanovitelj, predsednik in izvršni direktor EON Reality, je prostorsko umetno inteligenco približal ne le 
v besedi, pač pa tudi na praktičnih primerih. 

 

12. 9. 2023 DELAVNICA NA ŠCV 

Predstavili smo delovanje Saša inkubatorja, prebujali strast, kreativnost in pripravljali srednješolce za 
startup vikend, ki se je odvil konec septembra. 

 

13. 9. 2022  ABC+ - Lean metodologija 

Podjetnike smo dobesedno vrgli iz cone udobja, saj smo jih vodili skozi proces preživetja v divjini 
podjetništva. Naučili smo se, da uspeh ne obstaja, če ga ne znamo v naprej definirati in izmeriti, podjetje 
obstaja zato, da ustvarja vrednost za svoje stranke, vse kar počnete in nima vrednosti za vaše stranke, 
je odpadek, popoln proces nima odpadkov in da popoln proces ne obstaja. 

 

25. 9. 2023  Podjetniški dan OŠ loče 1 del 

Prvi koraki v podjetništvo na OŠ Loče. Vrata, v ta brezmejni svet, smo odprli z osnovami podjetništva, 
na kratko pa smo pokukali tudi med spletna orodja, ki so nam v podjetništvu lahko v pomoč.  

 

  



28. 9. 2023  Startup vikend ŠCV 

Startup Vikend, na katerem je sodelovalo preko 100 dijakov Šolskega centra Velenje. Razdeljeni so bili 
v 17 ekip in se preko interaktivnih delavnic o osnovah podjetništva, AI orodjih in pripravi in predstavitvi 
pitchev, podali v razburljivi svet podjetništva. Startup Vikend je program namenjen dijakom, na katerem 
naredijo prve večje korake v podjetništvo, se naučijo razmišljati izven okvirjev in iskati priložnosti 
namesto strahov. 

 

30. 3. 2023 STARTUP LIGHTUP z Majo Švener 

Na pogovoru je Maja z nami podelila, česa jo je pot od tisočaka do milijona naučila, dodana vrednost 
dogodka, pa so nedvomno bila vprašanja iz občinstva, za katera nam bo Maja na voljo. 

 

11. 10. 2023 ABC+ - Uporaba AI orodij, Branding, Storytelling 

Delavnica je bila kot sprehod skozi digitalno džunglo, razkrivajoč skrivnosti, kako napredna AI 
tehnologija spreminja našo resničnost in kaj se zgodi, ko umetna inteligenca in branding združita moči. 
Ali po Deanovo, »AI transforms the mundane into the magnificent«. Po skupinskemu delu je sledilo tudi 
delo s strokovnjakom 1:1.  

 

17. 10. 2023 STARTUP LIGHTUP z Ano Drev 

Na dogodku smo vpogledali v Anine najljubše trenutke v podjetništvu, razpravljali o ravnotežju med 
delom in zasebnim življenjem ter spoznali, kako v poslu ostaja inovativna in ustvarjalna. Ana je delila 
tudi najpomembnejše lekcije, ki jih je pridobila na svoji podjetniški poti, ter odgovorila na vprašanja 
publike. 

 

20. 10. 2023  Startup vikend OŠ Livada 

Več kot 70 osnovnošolcev je zaplavalo v svet podjetništva, kreativnosti in finančnega opismenjevanja 
za mlade. Razdeljeni v 12 ekip so skovali 12 izvirnih podjetniških idej, posneli promocijske videe in za 
konec oboje predstavili z izvirnimi pitchi, komisija pa je izbrala zmagovalno ekipo za najboljši pitch in 
najboljši promocijski video. 

 

25.10.2023 ABC+ investicijse in tuji trgi 

Izven cone udobja je prostor, kjer vsakomur postane jasno, da so izzivi pravzaprav priložnosti.  Naši 
startupovci, 160m pod zemljo, s pomočjo pravnega strokovnjaka Ambroža Arka iz podjetja Nlaw, zgradili 
trdne temelje za pravilno in etično poslovanje. Naučili smo se kako pridobi čim več različnih ponudb za 
investiranje, da med njimi ustvariš neko obliko konkurence, da bodi zahteven ne le sam do sebe, pač 
pa tudi do vlagateljev in okolja v katerem ustvarjaš. 

 

26. 10. 2023  PILOTNI DOGODEK POMP - OŠ ŠOŠTANJ 

Na premiernem dogodku Startup dan Šoštanj so se otroci podali na raziskovanje razburljivega 
podjetniškega sveta, mogoče našli navdih za prihodnost in razvili podjetniške veščine, ki so izjemnega 
pomena tudi za uspeh v šoli in življenje nasploh. Razdeljeni v sedem ekip, so prisluhnili dvema 
delavnicama. Prva, o osnovah podjetništva, jih je pospremila v podjetniški svet, druga pa jih je opremila 
z znanjem na temo kako pripraviti dober pitch. 

 



8. 11. 2023        Podjetniški dan OŠ Loče 2del 

Osnovnošolcem smo v drugem delu predstavili poslovni model ter nato skupaj razvili poslovne ideje. 
Opremili pa smo jih tudi z znanjem kako predstaviti svojo idejo (Pitch). 

 

17. 11. 2023  PILOTNI DOGODEK POMP - OŠ LIVADA 

V prostorih Saša inkubatorja so se osmošolci iz Osnovne Šole Livada, Velenje podali v dinamičen svet 
podjetništva, po novo znanje in nove podjetniške ideje. Po dveh interaktivnih delavnicah s podjetniško 
tematiko – Osnove podjetništva in Kako pripraviti prepričljiv »pitch«, so opremljeni z novim znanjem in 
razdeljeni v devet ekip, s pomočjo mentorjev, skovali devet izjemnih podjetniških idej. Za vsako od 
podjetniških idej so posneli tudi promocijske videe in dogodek smo zaključili s pitchi pred komisijo, ki je 
izbirala najboljše. 

 

23. 11. 2023  PILOTNI DOGODEK POMP - OŠ MIHE PINTARJA TOLEDA 

Devetošolci OŠ Mihe Pintarja Toleda, Velenje kjer so že navsezgodaj zjutraj zajemali podjetniško 
znanje. Osnove podjetništva, javno nastopanje, kako pripraviti dober pitch, vse je šlo v otroške glave. 
Tokrat smo oblikovali deset skupin, ki so razvile podjetniške ideje in posnele tudi zabavne promocijske 
videe, skoki izven cone udobja, pa so jim ponudili nov pogled na lastne potenciale in sposobnosti. 
Dogodek smo zaključili s prikazom vseh promocijskih videov in »pitchanjem« novonastalih podjetniških 
idej, žirija pa je izbrala najboljše ekipe v treh različnih kategorijah. 

 

6. 12. 2023  INTERAKTIVNA DELAVNICA LIKEDLN 

Delavnica je bila sestavljena iz dveh delov. V prvem delu smo si pogledali osnove LinkedIna, kako mora 
biti urejen profil, kako pripraviti objave ter prodajna in druga sporočila, v drugem delu pa se posvetili 
prodaji na LinkedInu, kjer smo naredili pregled uspešnih praks na področju prodaje in trženja na 
LinkedInu. 

 

18. 12. 2023  8. OBLETNICA DELOVANJA PC STANDARD 
Na 8. obletnici delovanja PC Standarda smo izvedli predavanje na temo, kako graditi in ustvarjati zgodbe 
ki prodajajo, zaključili pa z druženjem, mreženjem in praznovanjem. 

 
21. 12. 2023  ZAKLJUČEK STARTUP SKUPNOSTI 

Na dogodku smo se prepustili motivacijskemu predavanju, zgodbam o uspehu in vztrajnosti, za navdih 
in v namen spodbude k novim izzivom, zaključili smo pa z mreženjem in praznovanjem. 

 
  



4 Kapacitete v letu 2023 
 

4.1 Inkubirana podjetja 
V letu 2023 je bilo: 
- 10 podjetij v prostorih PC Standard  
- 23 podjetij v coworking prostorih Kreativnega centra Čuk  

 

4.2 Razpolaganje s prostori  
- imamo v najemu objekt PC Standard v izmeri 1.566,55 m² (celotna površina poslovnih 

prostorov s skupnimi prostori in pasažo).  
- prostori CPU, v skupni izmeri 420 m2  
- coworking prostor KC Čuk v skupni izmeri 124,5 m2 neto površin 
- poslovni prostori v Šoštanju, v skupni izmeri 94 m2 (do 31.3.2023).  

 

 

5 Drugi sofinancirani projekti v letu 2023 
 

PROGRAM EU SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ   

IME PROJEKTA SPOT SIO SAŠA – SKLOP 1 

VLOGA Nosilec projekta  

VREDNOST PROJEKTA 26.548 EUR 

SOFINANCIRANJE 100% 

TRAJANJE PROJEKTA 1.1. 2023 -  31. 10. 2023 

 STATUS PROJEKTA Zaključen 

NAMEN PROJEKTA 

Namen operacije je izvajanje brezplačnih storitev v okviru 
subjektov inovativnega okolja »SIO«, ki z izvedbo aktivnosti, 
oblikujejo uravnoteženo programsko podporo za zagon, rast in 
razvoj podjetij. Aktivnosti se izvajajo za naslednje ciljne skupine: 
potencialni podjetniki ter nova in obstoječa podjetja »startupi«. 

AKTIVNOSTI 

- Izvedba promocijskih dogodkov in delavnic 

- Svetovanje in informiranje 

- Mentorski program 

- Ekspertno svetovanje 

- Presoja podjetniških idej 

- Promocija programov 

- Spodbujanje podjetništva  

  

 



PROGRAM EU SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ   

IME PROJEKTA SPOT SIO SAŠA – SKLOP 2 

VLOGA Nosilec projekta  

VREDNOST PROJEKTA 86.980 EUR 

SOFINANCIRANJE 100% 

TRAJANJE PROJEKTA 1.1.2023 -  31. 10. 2023 

 STATUS PROJEKTA Zaključen 

NAMEN PROJEKTA 

Namen operacije je izvajanje brezplačnih storitev v okviru 
subjektov inovativnega okolja »SIO«, ki z izvedbo aktivnosti, 
oblikujejo uravnoteženo programsko podporo za zagon, rast in 
razvoj podjetij. Aktivnosti se izvajajo za naslednje ciljne skupine: 
inovativni potencialni podjetniki ter nova in obstoječa inovativna 
podjetja »startupi«. 

AKTIVNOSTI 

- Izvedba promocijskih dogodkov in delavnic 

- Svetovanje in informiranje 

- Mentorski program 

- Ekspertno svetovanje 

- Presoja podjetniških idej 

- Promocija programov 

- Spodbujanje podjetništva  

  

 

PROGRAM EU SKLAD ZA REGIONALNI RAZVOJ   

IME PROJEKTA PODPORNO OKOLJE 2023 - 2025 

VLOGA Nosilec projekta  

VREDNOST PROJEKTA 167.318,12 EUR 

SOFINANCIRANJE 100% 

TRAJANJE PROJEKTA 1.11.2023 -  31. 12. 2025 

 STATUS PROJEKTA V trajanju 

NAMEN PROJEKTA 

Namen operacije je izvajanje brezplačnih storitev v okviru 
subjektov inovativnega okolja »SIO«, ki z izvedbo aktivnosti, 
oblikujejo uravnoteženo programsko podporo za zagon, rast in 
razvoj podjetij. Aktivnosti se izvajajo za naslednje ciljne skupine: 
potencialni podjetniki ter nova in obstoječa podjetja »startupi«. 

AKTIVNOSTI 

- Izvedba promocijskih dogodkov in delavnic 

- Svetovanje in informiranje 

- Mentorski program 



- Ekspertno svetovanje 

- Presoja podjetniških idej 

- Promocija programov 

- Spodbujanje podjetništva  

  

 

PROGRAM SLOVENSKI PODJETNIŠKI SKLAD 

IME PROJEKTA POPRI 

VLOGA Partner  

VREDNOST PROJEKTA Delež inkubatorja: 5.307,00 z DDV 

SOFINANCIRANJE 100% 

PARTNERJI PRI 
PROJEKTU 

Primorski tehnološki park, Tehnološki park Ljubljana, Razvojni 
center Novo mesto 

TRAJANJE PROJEKTA Januar – april 2023 

 STATUS PROJEKTA Zaključen 

NAMEN PROJEKTA 
SAŠA inkubator je regijski partner projekta Popri, kjer gre za 
nacionalno tekmovanje v podjetniških idejah mladih od 12 do 29 
leta starosti. Glavni cilj je spodbujanje podjetništva med mladimi. 

AKTIVNOSTI 

Sodelovanje pri prijavi projekta na SPS. 

Aktivna priprava promocije tekmovanja. 

Izbor komisije za ocenjevanje regijskih prijav v kategorijah: 
osnovnošolci, dijaki in mladi do 29. leta. 

Izvedba regijskega predizbora. 

Izvedba delavnice za pripravo na pitch in 1:1 delo z ekipami za 
nacionalno tekmovanje. 

  

 

PROGRAM Norveški finančni mehanizem  

IME PROJEKTA POMP - Podpora mladim v podjetništvu 

VLOGA Partner  

VREDNOST PROJEKTA Delež inkubatorja: 83.610 EUR 

SOFINANCIRANJE 100% 

PARTNERJI PRI 
PROJEKTU 

Primorski tehnološki park, ,Tehnološki park Ljubljana, Razvojni 
center Novo mesto, ZRS BISTRA (LP) 

TRAJANJE PROJEKTA Junij 2022 – april 2024 

 STATUS PROJEKTA V teku 



NAMEN PROJEKTA Vzpostavitev izobraževalnega sistema za učitelje v OŠ in SŠ, da 
bi le-ti znali izvajati podjetniške vsebine v šolah. 

AKTIVNOSTI 

Sodelovanje pri pripravi Think Tank delavnice za ravnatelje 

Akademija POMP za sodelujoče učitelje 

Mreža podpornih institucij za spodbujanje podjetništva v 
formaliziranem izobraževanju 

  

 

PROGRAM Erasmus +  

IME PROJEKTA ATHENA  

VLOGA Partner  

VREDNOST PROJEKTA Delež inkubatorja: 20.286 EUR 

SOFINANCIRANJE 100% 

PARTNERJI PRI 
PROJEKTU 

CREA 360 ESPANIA,  SAŠA inkubator, Impact Shakers, 
Trasferimento tecnologico e innovazione – Sistema Camerale 
Veneto, Lublin, Carlow County Concil 

TRAJANJE PROJEKTA November 2021 – November 2023  

 STATUS PROJEKTA Zaključen 

NAMEN PROJEKTA Izboljšanje digitalnih orodij in metod za krepitev podjetniških 
veščin žensk v obdobju Covid-19. 

AKTIVNOSTI Priprava MOOC-a: orodja za vzpostavitev spletne strani in 
vmesno poročanje.  

  

 

  



6 Center ponovne uporabe  
V Centru ponovne uporabe so bili zbrani predmeti, ki so se popravili, obnovili in očistili ter dali v ponovno 
uporabo. V lanskem letu je bilo tako v centru opravljenih skoraj 3.500 nakupov, s katerimi je bilo v 
ponovno uporabo vrnjenih več kot 28 ton izdelkov za dom in gospodinjstvo..  

 
Aktivnosti 2023: 

• Redno tedensko prevzemanje izdelkov (pri občanih in v ZC I.). 
• Organizirani ogledi CPU in predstavitev našega dela: skupinam iz Vrtca Velenje, 

osnovnošolcem iz drugih krajev SLO, dijakom ŠCV, varovancem različnih VDC, 
društvom in podjetjem. Sodelovanje v projektu  ONNO - obisk OŠ iz Šaleške doline, 
predstavitev CPU in pomena PONOVNE UPORABE.  

• Ob različnih letnih akcijah podarjanje knjig obiskovalcem CPU in večje občasne 
donacije knjig Gorenju za projekt Slovenija bere. 

• Izposoja različnih stvari MC Velenje (za različne namene), podarjanje stvari društvom 
(predvsem tabornikom), zbiranje in oddaja vseh stvari, ki so pomemben za zgodovino 
Šaleške doline  Muzeju Velenje. 

• Redno objavljanje na našem FB profilu, Velenjčan.si, gostovanje v različnih medijih 
(VTV, Radio Velenje, Naš Čas, Moj radio, …). 

• Vzpostavitev nove spletne strani z dnevno ažurirano zalogo izdelkov. 
• Obnova starih kosov pohištva. 
• Premium linija ŠikButik. 

• V mesecu aprilu se je s soorganizacijo občine Šmartno ob Paki in Mladinskim 
centrom Šmartno ob Paki organizirala dnevna akcija odvoza rabljenega pohištva 
njihovih občanov. 

• V mesecu oktobru sodelovanje na dobrodelnem dogodku Velenje pomaga. 

 

 

 

 

 

  



7 Stroški in finance  
 

7.1  Poslovni odhodki  
  Poslovni odhodki so v obdobju  od 1.1.2023 do 31.12.2023 znašali skupaj 522.949 €.  

     

STROŠKI v EUR 2023 2022 23/22 

1 STROŠKI DELA 296.201 274.952 1,08 
  Inkubator 208.031 185.134 1,12 
  CPU 88.170 89.818 0,98 
2 STROŠKI ADMINISTRACIJE IN MATERIALA 33.382 38.961 0,86 
  Inkubator 29.313 34.239 0,86 
  CPU 4.069 4.722 0,86 
3 STROŠKI PROSTOROV 59.681 60.418 0,99 
  najemnina PC Standard 8.469 8.469 1,00 
  obratovalni in vzdrževalni stroški PC Standard 20.042 15.070 1,33 
  najemnina CPU 6.403 6.473 0,99 
  obratovalni in vzdrževalni stroški CPU 11.017 8.980 1,23 
  najemnina PC Rudarski dom   8.137 0,00 
  najemnina PC Čuk 5.976 6.719 0,89 
  obratovalni in vzdrževalni stroški PC Čuk 7.774 6.570 1,18 
4 STROŠKI PROGRAMOV 123.422 144.500 0,85 
  SIO 59.456 118.185 0,50 
  ERAZMUS 3.784 5.224   
  Ostalo (PoMP, Popri…) 60.182 21.091 2,85 
5 AMORTIZACIJA 3.047 6.127 0,50 
6 OSTALI STROŠKI 7.216 7.166 1,01 
  SKUPAJ 522.949 532.124 0,98 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



7.2 Poslovni prihodki  
 Poslovni prihodki so v obdobju od 1.1.2023 do 31.12.2023  skupaj znašali 530.547 €. 

PRIHODKI v EUR 2023 2022 23/22 

1 MOV 125.000 100.000 1,25 
2 MOV ZA CPU 62.000 52.000 1,19 
3 CPU PROMET 37.815 48.884 0,77 
4 NAJEMNINE 47.493 40.855 1,16 
a najemnine PC Standard 34.018 19.068 1,78 
b najemnine PC Rudarski dom   9.387 0,00 
c najemnine PC ČUK 12.515 9.790 1,28 
d najemnine PC Šoštanj 960 2.610 0,37 
5 TRG 54.992 26.846 2,05 
6 DRŽAVA 18.533 54.334 0,34 
7 EU 172.135 198.432 0,87 
8 SUBVENCIJE IN DRUGI PRIHODKI 12.578 19.948 0,63 
  SKUPAJ 530.547 541.299 0,98 

 

 

7.3 Poslovni izid  

POSLOVNI IZID 2023 v EUR 
Celotni dobiček 7.968 
Davek iz dobička 959 
Čisti dobiček poslovnega leta 7.009 

 

 
Ana Anžej, direktorica 

 
Velenje, marec 2024  
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